



**Prefeitura Municipal de Nepomuceno**  
**Secretaria Municipal de Cultura, Patrimônio e Turismo**

**CERTIDAO**

Certifico que o presente ato foi publicado nesta data mediante sua afixação no "Quadro de Avisos" situado no átrio da Prefeitura Municipal conforme autoriza Art. 49 da Lei Orgânica Municipal.  
Nepomuceno 17 de 04 de 24

**ERRATA**

**Justificativa de Inexigibilidade de chamamento Público nº 001/2024 da Secretaria Municipal de Cultura, Patrimonio e Turismo**

Por um lapso foi referido de forma equivocada da Declaração de Disponibilidade e Adequação Orçamentária e Financeira

Diante disso:

**Onde se lê: sob a rubrica: 3.3.50.41.00.00.00.00.1500 contribuições – Código Reduzido 387**

**Leia-se: sob a rubrica: 4.4.50.41.00.00.00.00.1500 contribuições – Código Reduzido 591**

**Nepomuceno, 17 de abril de 2024.**

**Márcia de Fátima Bressani**  
**Secretária Municipal de Cultura, Patrimonio e Turismo**